

В Таджикистан прибыл гуманитарный груз из Узбекистана



Как сообщалось ранее, по поручению Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева с целью содействия предупреждению распространения коронавируса в соседнем Таджикистане в эту страну была направлена гуманитарная помощь.

Сегодня в ГУП «Захираи моддии» Агентства по государственным материальным резервам при правительстве Республики Таджикистан состоялась официальная церемония приема-передачи этого гуманитарного груза, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

На мероприятии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Узбекистан в Душанбе Э.Шаисматов, председатель Комитета по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне при правительстве Таджикистана Р.Назарзода, заместитель министра иностранных дел З.Сайдзода, заместитель директора Агентства по государственным материальным резервам при правительстве С.Зиядуллаев, другие официальные лица.

Министр здравоохранения и социальной защиты Насим Олимзода выразил признательность Президенту и народу Узбекистана за гуманитарную помощь в рамках мер по нераспространению коронавирусной инфекции.

Груз был принят Агентством по государственным материальным резервам при правительстве Республики Таджикистан.

В интервью ИА «Дунё» старший научный сотрудник Института стран Азии и Европы Национальной Академии Наук Таджикистана Виктор Ким поделился мнением о важности оказанной Узбекистаном помощи.

- Узбекистан, который при первых случаях обнаружения больных коронавирусом, сразу ввел жёсткие меры по предотвращению распространению этой болезни в стране, остается верным своей внешней политике добрососедства и укрепления дружеских связей с Таджикистаном, - сказал он. - Гуманитарная помощь, доставленная железнодорожным составом, в виде муки, жидкого гипохлорита натрия, защитных спецсредств для медперсонала, приборов для бесконтактного измерения температуры - предметов первой необходимости, которые нужны Таджикистану для проведения профилактических мероприятий. Руководство Узбекистана в сложный для государства всего мира период вносит конкретный и практический вклад в общее дело развития и укрепления добрососедских отношений в регионе Центральная Азия.

- Предметы медицинского назначения, включенные в состав гуманитарной помощи, позволяют усилить и улучшить оснащение наших медработников в борьбе с COVID-19, - отметил председатель Национальной ассоциации политологов Таджикистана Абдугани Мамадазимов. - Главная цель данной гуманитарной помощи братского Узбекистана - это содействие в обеспечении продуктами первой необходимости. Это поможет улучшению оснащения национального здравоохранения, успешному противостоянию распространения пандемии в республике и Центральной Азии в целом.

Мероприятие широко освещалось такими ведущими СМИ Таджикистана, как телеканал «Таджикистан», ИА «Авеста» и «Азия-Плюс», а также международным телеканалом «Мир-24».

Источник